

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak	
Helyben:	Vidéken:
1 óra 80 f.	1 óra 1 K —
1 évre 1 K 80	1 évre 3 —
3 évre 3 K 60	3 évre 6 —
1 évre 7 — 20	1 évre 12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyai Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órákor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.
Telefón 208.
Egyes szárok kaphatók: a dohánygyárakban.

Székesfehérvár 1913. szerda.

A főrendiház reformja. A parlamentben rend van már. Ott már nem szabad szólani. Van őrség, amely kitessékeli, vagy megkardalpozza azokat, akik a kormányval nincsenek egy véleményen. Ott már eltávolítottak minden akadályt, ami akadályozta őket abban, hogy két-színű politikájukat érvényesíthessék. Csak a főrendiházzal nincsenek megelégedve Tiszák. Megszavazták ugyan az is minden, elég hűséges fegyvertárs a nemzeti akarat letörésében, de sokan vannak ott, akik felemelt fővel tiltakozni merészelnek a törvénytelenég rendszere ellen. És oda Gerőéknek sem szabad bemenni vagdalózni, rugdalózni, még csak az ajtajában sem tűrik meg a fegyveres erőszakot. Pedig ez nagy baj. Kormányok csak így tudnak nemzeti munkát végezni, az ő nagy argumentumuk az éles kardban és a puskacsőben van. Ott is jó lenne tehát egy kis őrség, de persze erre gondolkodni sem lehet. A bajon pedig segíteni akarnak. Mit szándékoznak tehát csinálni? Egszertien reformálják a főrendiházat, szaporítani kell a főren-

diházi kinevezéseket és tagságokat, mindjárt lesz ott is a nemzeti munkának egy hatalmas pártja s nem kell aggódni, hogy a kártya keverést esetleg a főrendiek megzavarják. Akik állásuknál, rangjuknál fogva főrendek, Tisza nagylelkűségéből maradhatnak, hiszen nyolcvan százalékban úgy sem szoktak vizet zavarni. Így azután lassankint csak menni fog a nagy nemzeti munka. Szegény ország!

A háziurak. Háziurnak lenni sohasem volt rossz mesterség, rendszerint mindenki szívesen viseli el a sorsnak eme csapását. A kellemes balsors természetesen gondokkal is szokott járnival, mert adó, és házjavítás és nem fizető lakó is van a világban, a nehéz percekkel azonban kárpotolni szokta a házbérnegyed boldognapja. Most egy újabb gond szakadt a háziurak nyakába. A vízvezetékkel kell bevezetni. Hát bizony ez kiadás.

A háziuraknak egy része azonban leleményes lévén, ügyesen iparkodik megszabadulni a teheről. Bevezeti a vízvezeték, mert kötelessége, fizeti a vízdíjakat, mert szintén kötelessége ennek fejében azonban kétsze-

resen emeli a bért. Ha például addig 600 koronát fizetett a lakója, most 800-at kér, mert hát kérem a vízvezeték. Pedig ezen jogcimen és jogosan legfeljebb 100 koronával emelhetné a ház-bért, mert ennél többre semmi esetre sem kerül a vízdíj. A másik százat a bevezetésre számítják, mintha bizony ezen befektetéssel a lakó és nem a ház értéke emelkedett volna. Ha még a befektetett összeg kamatával történne az emelés, igazán senkinek sem jutna eszébe felszólalni ellene. De 500-600 koronás befektetés címen 100 koronával többet kérni, ugy-e ez mégis csak sok? Sőt annak érdekesebb háziurak is. A vízvezetékét még nem vezették be, s egyelőre a szándék is hiányzik, de azért emelnek, mert hát kérem a vízvezeték.

Ha lakáshiány volna városunkba, a lakók most ugyan-csak el volnának látva. Szerencsére azonban 30-40 lakás állandóan üres, s így könnyen válogathatnak és hurcolkodhatnak. Úgy látszik erről egyes háziurak megfeledkeztek. A keserű csálódás majd kiábrándítja őket.

HIREK.

Naptár.

Augusztus 6. Szerda.
R. Kath.: Urunk színev.
Pro.: Urunk színev.
Gör.: Román és D.
Nap kel.: 4 ó 43. nyugszik 7 ó 28.
Hold kel.: 9 ó 42. nyugszik 9 ó 13.

— Pályázat. A felsőbb leányiskolai h. tanári állásra eddig egy kérvény érkezett be, Helbeck János soproni főföldművelésügyi tanáré.

— Kirándulás. A „Déli Vasúti Műhely Dalegyestület” vasárnap-bodajki kirándulása dacára a kellemetlenek látszó időnek, igen szép sikerült. A délutáni vonatra érkező nagyszámu helyi és Bodajki környékbéli közönség megerkezésekor a kerékpárosok és futók izgalmas versenyében győnyörködött (melyet tegnapi számunkban ismertettünk) s utána kezdődött az igen élvezetes tartalmu műsor. A dalárda dr. Kneiffel Ferenc mesteri vezetésével igen szépen és precizen előadott énekekkel szórakoztatta a hálás közönséget, mely nem fukarkodott elismerését szólni nem akaráó tppsal jutalmazni. Péterman Ferenc „Czinka Panna” költeményt szavalta olyan igazi érzéssel, hogy

Utazási élmények.

A „Fejérmegyei Napló” eredeti tárcája.
Írta: Hálnék Béla.

III.

Velencének körülbelül 150 temploma van. Alig van közöttük egy is, melyben valamelyik művész remeke ne volna.

Csak a műkincsekben leggazdagabbakat említem itt, melyek azonban feltétlenül megérdemlik, hogy az idegen, bármilyen kevés időre látogat is Velencébe, okvetlen megtekintse azokat.

Velence legnagyobb temploma a Márk téren emelkedő hatalmas sz. Márk templom. Építését 830-ban kezdték meg, mikor velencei kereskedők Alexandriából sz. Márk ereklyéit hazájába visszahozták és az épülő templomban elhelyezték. Ez időtől fogva lett „La repubblica di San Marco” Velence hivatalos neve és ettől kezdve lett Velence jelvényévé a védőszent jelképe, a szárnyas oroszlán. A sz. Márk templom csak a napo-

leoni idők óta (1807) székesegyháza Velencének. A hatalmas építménynek 5 kupolája van s nem kevesebb, mint 500 márvány oszlopon nyugszik. Szélessége 76, mélysége 51, a főkupola magassága 56 méter.

A templomban a főkapun lépünk be és legott a pompás előcsarnokban (Atrio) vagyunk, melyet régi mozaik képek díszítenek. A középső kapu előtt három vörös kölap van a padlóba sülyesztve. Mikor reájuk állottam, bizonyos megihletődéssel gondoltam arra, hogy a hagyomány szerint ezen térdelt Barbarossa Frigyes német császár III. Sándor pápa előtt. A templom belseje 3 hajóból áll, a főoltárt egy régi föld baldachin fedti. Itt őrzik sz. Márk evangelista testét. Erdemes megtekinteni a kincses házat, a keresztelő hápolnát. Ennek oltárán egy darab gránit kő fekszik a Tábor hegyéről, ott látható keresztelő sz. János feje és egy falba eresztett kő, a melyen állítólag keresztelő sz. Jánost lefejezték.

Nevezetes temploma Velencének a Santa Maria Gloriosa dei Frari. A templom tele van hirneves egyéniségek síremlékeivel, olyan, mintha a régmúlt Velence Panteonja volna.

Amint belépünk legott szembe-tűnik jobbfelé Tizián márványból készült emlékműve, melyet 1852-ben I. Ferdinánd császár megbízásából készíttetek. Az emlékmű előtt látható Tizián sirlapja, itt helyezték el a nagy mester hamvait. Ezen hatalmas emlékművel szemben emelkedik Canova piramis alakú sírja. Egyik nevezetessége ennek a templomnak Szent Jeromos szobra, melyhez állítólag a 98 éves Tizián állott modell. A templom baloldali hajójában van Tizián nagy fogadalmi képe: A Pesaro-család madonnája és Longhena barokk stílu alkotása: Giovanni Pesaro doge hatalmas síremléke. Két-két szerezcsen alak tartja vállain a nagyszerű síremléket, melynek közepén a dózse trónol.

A San Giovanni e San Paolo a dominikánusoknak szent János

és Pál nevű temploma, mely külső méreteire a sz. Márk templom után egyike Velence legnagyobb templomainak, belső gazdagságra nézve pedig a Frari templommal is vetekszik. Ez volt a dózsék temetkező helye. Szébbnél szebb síremlékek emelkednek, melyek mindegyike valamelyik dózsé dicsőségét hirdeti. A főoltár baloldalán van Anrea Vendramin dózse pompás emlékműve, mely egyike a velencei szobrászművészet világhírű remekeinek.

A templom Rózsafüzér kápolnája (Capella del rosario) mely a lepanutol győzelem emlékére épült, 1867-ben a tüzvész martalékaul esett. Elpusztult Tizián remeke, „Szent Péter vértanúsága,” odaégett Giovanni Bellininek egyik gyönyörű Madonnája is és csak egy néhány erősen megrongálódott márvány relief sejteti a kápolna egykori nagyságát. A kápolna tüzvész előtti lenyűgítő és sekrestyés szívesen megmutatja, már mint Velencében ez szokás l líráért.

A templom előtt emelkedik And-

SÖVEGJÁRTÓ JÁNOS
VÁSZONÁRUHÁZA,
BARÁTOK ÉPÜLETE

NAGY RAKTÁR: menyasszonyi kelengyék
és
intézeti fehérneműekből.
Olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

Fehér és szürke utcai vászoncipők K 5 — Gyökér főrfikalapok K 2 —
Fehér női vászon kalapok K 5 — Girárdi „ „ K 1-60 tól
Fehér vászon himzett napernyők K 5 — Valódi panama „ K 10 —
Uti táskák, kosarak, bőröndök, fürdő cikkek, sport cikkek.
KNAZOVITZKY divatáruháza. — Székesfehérvár.

szinte Rákóczy idejébe képzelte magát a figyelmes hallgató. Az énekszámok közben tekeverseny, majd pedig az általános titkos választó jog gyakorlása következett. A legtöbb szavazatot Almási, Mariska kapta. Jutalmul egy gyönyörű napernyőt kapott. A férdfő nyertes Balogh Sándor egy értékes bőröndöt nyert. A szórakoztató játékok után tánc következett, mely csak az éjjeli órákban ért véget. A kiránduló közönséget különvonal hozta városunkba egy feledhetetlen nap kedves emlékeivel.

Közönetnyilvánítás. Mindazoknak, kik felejthetetlen jó anyám id. Kronhoffer Antal temetésén megjelenni, részvételüknek bármilyen kifejezést adni szivesek voltak, különösen pedig az ügyvédi karnak és Székesfehérvár szab. kir. városnak temetési segélyben való részvételükéért és a Dónátus-egyletnek, melynek tagjai a temetésen testületileg megjelentek, ezután mondok hálás köszönetet Székesfehérvár, 1913. augusztus 4. Ifj. Kronhoffer Antal.

Ideál pörkölt kávé a legjobb, kapható Szigethy Testvéreknél.

rea Verocchio híres műve. *Colleoni* Invassozsra, melyhez fogható pompás szobormű kevés van a világon. A talpív vasba öltözött hadvezér dőléc alakja akaratlanul eszünkbe juttatja Fadrusz mester kolozsvári Mátyás királyát.

A *Santa Maria formosa* templom főnevezetessége *Palma Vecchio* sz. *Borbálája*, mely a bejáratnál jobbra eső ollár dísz.

Emlékezzünk még meg a *Santa Maria della Salute* templomról, mely a Canal Grandé-n emelkedik. Ezt a remek templomot az 1630-iki rettenetes pestis járvány megszűnése után építették. A hatalmas épület kellő alagozásán nem kevesebb, mint 1.200.000 tölgy facölöpöt kellett levérni. Két hatalmas kupolájával és két karcu tornyával különösen hódvillagos éjjelen festői látványt nyújt. Óriási barokk ízlésű díszítések és közel 100 szobor emelik a homlokzat hatását. Elöl széles márvány lépcsőzet nyúlik alá a tenger színéig. A főoltár remeke a pestist elűző Madonnát. *Tizian* három híres festménye: *Kain és Abel*, *Abraham áldozata*, *Dávid és Góliát*, a második sekrestyéjé menyezeten vannak, kár, hogy e remek festményeket annyira magasan helyezték el, hogy szabad szemmel alig vehetők ki.

A templom mellett Kolostorban van 1818 óta az érseki papnevelő intézet.

— **Megnyitott a föld.** Nem történt csoda, csak az új Ligetsor kocsiútján a vízvezetéki árok fogadta mély szeretetébe Klein D. budapesti cég butorszállító kocsiját melyen Hodzsa huszár főhadnagy butorát hozták. Hat ökrök sem tudják kihúzni a sűppedés helyéből. Most is ott van Székesfehérvár szab. kir. város vezetőségének nagyobb dicsőségére. Gyalázatos az árok temetésén azon a darabon s dacára, hogy már ott fölborult egy butoros kocsi, mégsem javították ki az utat. Ugyan miért nem s kinek a mulasztása folytán nem?

— **Meghívó.** A szent Dóndát temetkezési társulat f. hó 10-én, a jövő vasárnap reggel fél 9 óra körül a felsővárosi Szent Sebestyén templomban szent misét tartat, a mise után pedig a felsővárosi kath. kör újonnan épült helyiségében befizető közgyűlést tart.

Naponta friss Kugler sütemények, cukorkák és válogatott faj gyümölcsök a Bodoga Csemege Csarnokban legolcsóbban szerezhetők be. Külön falatozó szobák, sör, bor és hideg felvágottak. Telefon 262.

Az *Accademia di Belle Arti* ha számára nézve talán nem is a legnagyobb, de kétségtelenül egyik legértékesebb képtára Európának. A 22 teremben elhelyezett képtár, és szoborgyűjtemény fonségénél fonségesebb alkotásai a velencei művészet halhatatlan mestereinek. Legremekebb talán az összes képek között *Tizian Assunta* (Mária menybemenetele) a 6 m 90 cm. magas és 3 m 60 cm. széles kép Tizian legremekebb alkotása.

Sok volna leírni mindazt, ami a Velencébe siető idegent érdekli, de hiszen ez nem is lehet célja, ezeknek a soroknak. Csak futólagos, felemlítései akartak lenni azoknak a nevezetesebb és művészet szempontjából elragadóan fonséges alkotásoknak, melyek elenálhatatlan erővel bírnak azoknak is, akik nem pusztán a művelő szemüvegén át akarják megtapasztalni a bella Venezia szépségeit. Mert hát én utazásaim alkalmából azt a bölcs mondást írom fel jelszavamul, hogy *taulni szórakozni*: ez a két összetevő erő adja ki a hasznos és kellemes utazást.

Hogy mi mindent láttunk, erről beszéltek az eddigi sorok. Igaz, hogy nagyon vázlatosan. Hogy mi mindent tapasztaltunk, arról legközelebb.

(Folyt. köv.)

— **Rosenstein és Darkó.** Az előbbi zenetanár, az utóbbi gazdasági hadnagy, mindkettő öskoronázó városunkat boldogította, míg összeültökösbe nem kerültek a büntető törvénykönyv némely kemény paragrafusával. Mindegyik tovább takarozott mint a paplana ért, mindegyiknek pénz kellett, sok pénz, több mint amennyit tisztességes uton szerezhetek s mert mégis kellett, hát sikkasztottak. Mindegyiket elérte végzete, mindegyiket letartóztatták s most arról lettek nevezetesebbek, hogy tegnap mindkettőt visszahozták Székesfehérvárra. Rosenstein a kir. ügyészség fogházában nyert végleges elhelyezést, Darkót pedig a rendkívül hosszú és nehéz vizsgálat befejezéséig tartják itt. Azután viszik Budapestre. A hadnagy ur talán szöiba sem állt annak idején Rosenstein ural s most — lám milyen kiszámíthatatlanok a sors utjai! — egy kalap alá kerültek.

— **I. és II. osztályú kereseti adó.** Folyó évre az I. és II. osztályú kereseti adó kivételre és a kir. pénzügyigazgatóság által érvényesítve lévén, ezen adónemekről összeállított lajstromok a városi adóügyi számvevőszék (Városház, földszint 6. sz.) hivatalos helyiségében f. évi augusztus hó 5. napjától augusztus hó 12. napjáig bezárólag terjedő 8 napi közzemlére kitétetnek, hol azok mindenki által betekintethetők. Figyelmeztetnek az érdekelt adózók, hogy ezen adónemek ellen irányuló és a közigazgatási bizottság adóügyi bizottságához intézendő felelősségüket az adókönyvecskének kézbesítését, illetőleg az adókönyvecskére el nem fogadása vagy egyébként való kézbesíthetlensége esetén a megkísérelt kézbevitést követő 15 nap alatt a helybeli k.r. pénzügyigazgatóságnál beadhatják.

— **Gyenge lélek.** Elek István 54 éves zámolyi lakos felakasztotta magát s meghalt. Betegsége elől rohant a lelki pusztulásba.

— **Táncfűzérka.** A D. V. munkások testező köre 1913 évi augusztus hó 10-én a Polgári lövőde kerthelyiségében (rossz idő esetén az összes termeiben) zártkörű táncfűzérkát rendez. Kezdetre este 8 óra körül. Belépti díj: Uraknak 60 fillér, hölgyeknek 40 fillér. Akiik tévedésből meghívót nem kaptak, forduljanak a rendezőséghez. A meghívó kivánatra előmutatandó.

— **Rendőri hír.** Kis Árpád és Boda Ignác asztalossegédek botrányt okoztak szombaton éjjel az Endrédi-féle vendéglőben és a Budai-úton. A rendőrség 50—50 K pénzbüntetésre, nemfizetés esetén 3—3 napi elzárásra ítélte.

TOURISTA és APACHE INGEK.
Eredeti ANGOL és KNEIPP
: sandalok.:

— **Hampspänz.** A bicskei vásáran ugyanolyan hamis ötkoronások jöttek forgalomba mint városunkban. Kétségtelen, hogy itt a környéken működik valami pénzhamisító banda.

— **Tüzrői pattant szobacica.** Steiner Vilmos sárbogárdi kereskedőnél szolgált Szepesi Rozália szobaleány, kinek neve még alighanem bekekerül az aviatikának megirandó történetébe. Nem repült, csak repülni tanított, nem ember, hanem egy életlen tárgy. Nevezetesen egy cserépkorsót. Ugy történt az eset, hogy Steiner megdorgálta a szobaleányt, aki ekkor a kezében levő cserépkorsót hirtelen haragja szárnyain Steiner fejéhez röpítette. Az apróbb részletek a bíróság előtt mondatnak el.

Özv. Guzmics Ferencné városi születésű lakását Széchenyi-utca 39. szám alá helyezte át.

Rendeleni nálam öltönyt, felöltőt stb. uri szobám műhelyem a Hal-téren van Ponty udvar. Teljes felelősséget vállalom minden munkámért. Jó szabás, dívat szerinti. Vegyen valódi tiszta gyapjú szövettel Rudbányai posztókereskedésében, azt mérsékelt árában elkészítem. Kristóf Antal.

— **Utóállítás** volt regnap a tüzöltő lakatnyában. Harmincból 10 vált be.

Székesfehérvár egyedüli kizárólagos kávé- és teaüzlete a FIUMEI kávébehozatal. Telefon 250.

— **Letartóztatta magát.** Kiss Julianna alsóalapi 5 éves leány. Sullyos s:bei életét vették. Szülei feljelentették.

Délutánonkint meleg füstöt húsok, kiváló minőségű heutesárúk. Marschallnál Kossuth-úton.

Fogak Kovács Dezső fogászati műtermében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a.) Zirci templommal szemben. Telefon 332. Augusztus 1-től Nádor-utca Gebhard-ház.

Különféle mosóárúk, delének, női ruhakelmék, lüszterek, ruhavásznak, kanavász, vászon, angin végben és maradékban 40—50 százalékkal olcsóbb. Női ing szép kivitelben 1 kor. 90 fillér. Elegáns zefir férfi ing, gallér nélkül 2 kor. 20 fillér. Futósnegy 78 métere. Deutsch Béla kizárólagos olcsó üzlete Szent Imre-utca.

Egy liter asztali öreghegyi óbor 1 K 12 fillér. Kapható a Székesfehérvári Keresztény Fogyasztási Szövetkezetben.

ÜZLETÁTHELYEZÉS! Értetem a n. é. közönséget, hogy József-utca 20. sz. házban levő **ASZTALOSMŰHELYEMET!**
Jókai-utca 16. sz. Márkus-féle házba helyeztem át. A n. é. közönség további b. pártfogását kérve, maradtam tisztelettel SULEK LÁSZLÓ műasztalos.

Diák-Otthon
(Internátus)

Székesfehérváron.

Felvételek székesfehérvári középiskolák látogató tanulók Gondos ellátás. Állandó tanári és orvosi felügyelet.

Prospektust küld a Székesfehérvári Diák-Otthon vezetője.

Dénes Andor, tulajdonos.

Dr. Pécsy Jenő,

áll. főreáliskolai tanár, igazgató.

Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakszerűen készítenek,

SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégebb varrógép-üzlete, Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

FÉRFISZABÓ MŰHELYEMET

Megyeház-tér 6. szám. alól 7. é. augusztus hó 1-ével

Haltér 19 szám
alá helyeztem át.

Mindennemű szabómunkát a legutányosabb áron el-sőrendű kivitelben készítek. Kérem a n. é. közön-ség pártfogását.

Tisztelettel

SZIRKOVICS ANDRÁS
férfiszabó.

Vendéglő áthelyezés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget és m. t. vendégeimet, hogy Öreg-utca 2. szám alatt volt

vendéglőmet
Öreg-utca 6. szám
alá helyeztem át.

Midőn kitűnő minőségű ételek és italok pontos kiszolgálásáról biztosítom a n. é. közönséget, egyben to-vábbi becses pártfogásukat kérvé vagyok

kiváló tisztelettel

Denkovics János,
vendéglős.

TEJCSARNOK
: Á T V É T E L. :

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a nagyérdemű kö-zönséget, hogy a

Budai-ut és Várkörut
— sarkán levő —

TEJCSARNOKOT

átvettem és azt a legkénye-sebb igényeknek megfelelően vezetem tovább. Árucikkeim elsőrendűek és föltétlenül tiszták. Pontos és szolid ki-szolgálásra nagy súlyt fektetek. Kérem a n. é. közön-ség szives pártfogását.

Kiváló tisztelettel

Deák József.

VALÓDI BRÜNNI SZÖVETEK

az 1913. évi nyári és őszi időnre.

Egy szelvény

3.10 m. hosszú teljes férfiruhához (kabát, nadrág és mellény)

elégendő csak

1 szelvény 7 korona.

1 szelvény 10 korona.

1 szelvény 15 korona.

1 szelvény 17 korona.

1 szelvény 20 korona.

Egy szelvényt fekete szalónruhához 20.—K-ért, szintugy felöltőszövetet, turista-lódent, selyemkangart, női kosztüm szöveteket stb. gyári áron küld, mint meg-bizható és szolid cég mindenütt ismert postógyári raktár

SIEGELIMHOF-BRÜNN.

Minták ingyen és bérmentve.

Az előnyök, amelyeket a magánvevő élvez, ha szövetszükségletét közvetlen Siegel-imhof cégnél, a gyáripiacon rendeli meg, igen jelentékenyek. Szabott legolcsóbb árak. Őriási választék. Mintahú, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb rendelésnél is teljesen friss árúban.

! LEGDIVATOSABB!

Női-, lányka- és férfiszalmakalápok. Pühdörnhák és sapkák. Flottierköppönyeg. Elegáns bőr- és vászcencipő minden színben.

Grenadin és batist blouseok. Pongyolák.

LEGOLCSÓBBAN KAPHATÓK

KOVÁTS ANTAL

uri- és női-divatáruháza.

Városház-tér.

Telefon No. 315. — Egy tanuló azonnal felvétetik.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ

:: IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK ::

BUTORÁRUCSARNOKA

MINT AZ O. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig állandó

NAGY RAKTÁR.

Butoraink úgy izlés, mint minőség tekintetében versenyképesek bármely más hasonló nagy és elsőrendű raktárak árúival. Elsőrendű műasztalosok által felülbírált modern háló-, ebédlő-, salon- és irtszobák stb.

Állandó butorkiállítás!

Kiváló minőségű tolnai szőnyegeket nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258.

KOSSUTH-U. 10.

TELEFON: 216.

TELEFON: 216.

HA ÉPÍT

saját érdeke is megköveteli, hogy szabadalmazott **TERRENOL-PALÁVAL**

fedesse épületeit!

Legmészebb menő jótállás! Tetőfedéseket a legelőnyösebb árak mellett elvállalnak a főképviselek:

KLEIN MÁRKUS FIAI fiókja

Székesfehérvár. Simor-utca 15.

Állandóan nagy raktár: szentgáli mész, portland és románcement, gipszek, fedélemezetek, elszigetelők, KOLLARIT bőrlemez, nádfonatok, hornyol és hód-farku tetőcserepek, **CEMENTLAPOK** és **CEMENTCSÖVEK** csakis a legjobb kivitelben stb. stb. Pontos kiszolgálás!

Szigoruan szabott szolid árak.

Szigoruan szabott szolid árak.



Veszprémi kiállításon 1904.

Eremmel kitüntetve!

Pécsi országos kiállításon 1907.



Zongorák!

PIANINOK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.

Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen

HANGSZEREK,

részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.



Zongorák 600 K-tól feljebb
Pianinók 450
Harmoniumok 70
Cimbalmok 70
Cimbalmok pedállal 130

10 évi jótállással. Javítások és hangtások a leg-utányosabban eszközöltenek.

HEIN MÁRTON

a Dunántul legnagyobb mű-hangszerkészítő telepe.

Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.